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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
O Δήμος Πειραιά προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό δημόσιο διαγωνισμό με 

κριτήριο ανάθεσης  την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνον βάσει 

τιμής, για το σύνολο της υπηρεσίας με τίτλο «Μεταφορά μελών των 11 Κέντρων Αγάπης 

και Αλληλεγγύης (Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου Πειραιά », συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 

110.000 € πλέον ΦΠΑ 13%, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν. (CPV:60172000-4). 

 Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, 

τα μέλη αυτών. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα  αναλυτικά αναφερόμενα στο πλήρες 

κείμενο της διακήρυξης. 

Τα δε κριτήρια αποκλεισμού και επιλογής των συμμετεχόντων, προσδιορίζονται 

αναλυτικά στο πλήρες κείμενο της διακήρυξης. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες   από την ημερομηνία 

ανάρτησης της σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ  ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης με 

πρόβλεψη παράτασης προθεσμίας. 

Φορέας χρηματοδότησης  της  παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Πειραιά. 

Η δαπάνη για την εκτέλεση της πιο πάνω υπηρεσίας, της, θα βαρύνει τον Κ.Α. 

15.6413.01 του προϋπολογισμού του Δήμου (σχετ. η με αρ. πρωτ. 2024/8798 απόφαση 

ανάληψης υποχρέωσης, με α/α 600 του μητρώου δεσμεύσεων, με  ΑΔΑΜ: 

24REQ014227341 2024-02-07 & ΑΔΑ: ΨΣΒΧΩΞΥ-ΚΦ5, η με αρ.11/2024 απόφαση 

έγκρισης πολυετούς υποχρέωσης (ΑΔΑ: 9ΓΑΩΩΞΥ-ΘΣΚ) & η με αρ. 11/2024 βεβαίωση 

ΠΟΥ πολυετούς υποχρέωσης (ΑΔΑ: 9ΠΦΟΩΞΥ-2ΛΨ). 
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Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 

δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού και  υποβάλλονται 

σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.  

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr. 

 Ημερομηνία ανάρτησης της διακήρυξης στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: 

11/3/2024  

 Ημερομηνία και ώρα έναρξης υποβολής προσφορών: 12/3/2024 και ώρα 8:00 

 Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών: 27/3/2024 και ώρα 

14:00 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  

εγγυητική επιστολή συμμετοχής ίσης με δύο επί τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενης 

αξίας της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ 13% μη συνυπολογιζομένων των δικαιωμάτων 

προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης με στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό 

ψηφίο, ποσού: 2.200,00  € (Δύο χιλιάδες διακόσια ευρώ). Κατά τα λοιπά ισχύουν τα 

αναφερόμενα στην αναλυτική διακήρυξη.    

Διοικητικές προσφυγές – ενστάσεις μπορούν να ασκηθούν σύμφωνα με τα 

αναλυτικά αναφερόμενα στο άρθ. 3.4 της διακήρυξης. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 

Τμήμα Κέντρων Αγάπης & Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών 

Υπηρεσιών (τηλ.:2144028135), στο Τμήμα Οικονομικής Επιτροπής (τηλ.:2132022340-5) 

και στο Τμήμα Προμηθειών (τηλ.:2132022107) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

Τα τεύχη του διαγωνισμού είναι διαθέσιμα από το τμήμα Προμηθειών, από το δημόσιο 

διαδικτυακό τόπο του Δήμου: www.pireaeus.gov.gr καθώς και από την επίσημη  πλατφόρμα 

του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 6ΘΛΖΩΞΥ-15Θ



 3 

 

 

Η παρούσα προκήρυξη θα δημοσιευθεί στον Τύπο. Τα έξοδα δημοσίευσης θα 

βαρύνουν τον ανάδοχο.                     

 

                        

                                                                                              Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                                     ΚΑΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΗ ΕΝΤΟΛΗ 

                                                           Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

                                                                ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΑΤΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποιείται (από το Τμήμα Πρωτοκόλλου) : 
Διεύθυνση Διοίκησης - Τμήμα Πρωτοκόλλου, Διεκπεραίωσης και Γενικού Αρχείου (με μια 

περιληπτική διακήρυξη για ανακοίνωση) 

 

Κοινοποιείται με  e-mail (από το Τμήμα Προμηθειών) : 

Γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου, Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Νομική Υπηρεσία, 

Τμήμα Κέντρων Αγάπης & Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών 

Υπηρεσιών Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών, Εμπορικό & Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Αθήνας, Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά, Εμπορικό Σύλλογο 

Πειραιά,, Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού. 
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